



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
 FEDERAL DO
 MARANHÃO**

**PROEN • Pró-Reitoria de Ensino
 DAESP – Diretoria de Ações Especiais**

5ª Retificação do Edital 113/2024 - PROEN

EDITAL Nº 328/2024 – PROEN

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e da Diretoria de Ações Especiais (DAESP), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do edital nº 113/2024/PROEN da seleção para matrícula de professores da Educação Básica para os Cursos Presenciais de Licenciatura em Educação Escolar Quilombola do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica PARFOR EQUIDADE/UFMA de acordo com o Edital CAPES Nº 23/PARFO EQUIDADE/2023.

ONDE SE LÊ:

2.4 As vagas que não forem preenchidas nas respectivas reservas poderão ser remanejadas.

MUNICÍPIO	VAGAS		
	PROFESSOR	COMUNIDADE	PCD,s
BEQUIMÃO	16	01	01
BREJO	10	01	01
CAJARI	15	01	01
MATA ROMA	10	01	01
PRESIDENTE JUSCELINO	16	01	01
SÃO LUÍS	20	03	02
SÃO VICENTE DE FERRER	16	01	01
TOTAL DE VAGAS OFERTADAS	103	09	08

LEIA-SE

MUNICÍPIO	VAGAS		
	PROFESSOR	COMUNIDADE	PCD,s
BEQUIMÃO	16	01	01
BREJO	16	01	01
CAJARI	15	01	01
PRESIDENTE JUSCELINO	22	01	01
SÃO LUÍS	20	03	02
SÃO VICENTE DE FERRER	16	01	01
TOTAL DE VAGAS OFERTADAS	103	09	08

São Luís, 11 de novembro de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

Pró-Reitor de Ensino